



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win

# 國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106304037

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



### 总统为检察官服务63周年纪念会演讲

7月22日,佐科维总统在雅加达最高检察院为检察官服务63周年纪念会致辞,他表示感谢。

# 总统祝贺民复党25周年庆典

## 祝福在大选取得更多票数和国会更多席位

【本报讯】佐科维总统于7月23日傍晚在中爪省梭罗市马纳汉(Manahan)运动场出席民族复兴党(PKB)25周年庆典纪念会。他还祈祷民复党在2024年大选中获得更多的选票,同时也增加在国会的席位。

党在2024年的立法选举中获得更多的国会席位,从而能在在下一届政府中发挥更大的作用。”

而且佐科维总统还向民复党总主席穆海敏(Muhaimin Iskandar)表示祝贺,恭喜他领导了民复党奋斗了18年,保持了民复党稳步发展,维持了民复党在印度尼西亚的响亮名声。

当时总统戴着黑色北半帽、黑色西装及白色衬衫和黑色长裤在下午约3

时半抵达现场,他在穆海敏的陪同下直接走向主要的贵宾台上。

其它的政党精英高层也在不久后陆续前来,如从业党(Golkar)总主席艾朗卡(Airlangga Hartarto)及国民使命党(PAN)总主席祖基菲(Zulkifli Hasan)。看来他们两人相谈甚欢。

艾朗卡和祖基菲分别由各自政党的秘书长保罗(Ludewijk F.Paulus)及艾迪(Eddy Soeparno)陪同。

至于大印尼行动党普拉波沃直至该新闻稿截止则还未出现,其他他在之前已确定要出席。据了解,他于7月21日和外长蕾特诺前往法国爱丽舍宫会见法国总统马克龙。

与此同时,后来斗争民主党中央理事会主席普安(Puan Maharani)及本党派系国会议员阿赫玛德(Ahmad Basarah)穿着红色标志本党的服装并由该党数位地方干部陪同。

如悉,上述民复党25

周年庆典被认为是上述政党在2024年大选来临前所实现的巩固活动关键时刻。估计出席该活动的政党干部约有6万7000人。民复党中央理事会秘书长哈沙努丁(Hasanudin Wahid)于7月21日通过官方声明说:“我们将把这次庆典纪念会不论是民族复兴党各个阶层乃至草根阶层都为本党的成功致力于更勤奋地努力工作。”

(Ing)

## 陆军精锐机动步兵营抵达恩杜加

### 将与当地国警共同巡防KKB出没地区

【本报讯】陆军战略指挥部属下的Yonif MR 411机动步兵营与恩杜加(Nduga)警察局和Aman Nusa特遣队,在恩杜加县区的Kota Kenyam、Kampung Mumugu和Amor港电脑地区进行联合巡防。

Yonif MR 411机动步兵营指挥官苏班迪中校(Subandi)上周末在恩杜加表示,这次联合巡防是为了确保并直接监控恩杜加县府Kenyam的安全,该地区最近发生了军警与武装犯罪团伙(KKB)的交火事件。他说:“我们做所有这些都是为了让人们在日常生活中感到安全和舒适。”

这次军警联合巡防由苏班迪中校和恩杜加警局长巴拉巴卡警察少校(Vinsensius Parapaga)直接领导。军警联合巡防使用装甲车,团队从Kota Kenyam穿过KKB恐怖分子扰乱的地区,前往Batas Batu乡和Amor港。

苏班迪中校希望通过进行这次联合巡防,军警双方的协同巡防,致使高地巴布亚省各地区,特别是恩杜加县区的的社会变得更加牢固坚实。他说:“军警将始终保持团结和协同作战,与Kota Kenyam及其周边地区的居民保持和谐的沟通。”

他补充说:“当然,为了实现这一点,需要我们共同努力,共同维护恩杜加乃至整个巴布亚大地的和平与安宁,使其成为一个安全的土地,适合每个人安定的生活。”

(Irw)

## 总统呼吁检察官千万别再玩弄法律

【本报讯】7月22日,在雅加达南区巴刹明古的检察官培训机构举行的检察官服务63周年纪念会上,佐科维总统提醒检察官不要玩弄法律。

总统强调说,一个廉洁和负责任的检察机关是个强制性的。我晓得,有一些在玩弄法律的检察官,有人向他们委托工程项目、委托进口货物,以及其他各种不光彩的行为。

佐科维提醒道,一个干净和负责任的机构不仅适用于检察官,但是,也适用于国家警察、肃贪委,包括中央和地方两级的监督员和审计员。公众对检察院的信任度从2022年8月的75.3%,增长到2023年7月的81.2%。这一数字是过去9年以来最高的。

佐科维总统指出,公众高度信任是进行转型、

推动全方位检察院改革的重要资本,希望检察院通过选择性招聘检察官和强化检察官培训来提高人力资源质量。然后,还要提高检察官专业精神和诚信的道德标准。继续提高工作效率,优化信息技术的使用,促进公众获得法律服务,增加信息披露,并在处理社公众报告时立即做出反应。

(亮剑)

## 民调:63.4%民众希望新任总统能接续佐科维引导的政治建设纲领

【本报讯】根据Indikator Politik Indonesia (IPI)民调机构的调查结果,约有63%民众或受访者,希望2024年新任的总统能够接续佐科维的政治建设纲领。

IPI民调机构执行主任布哈努丁(Burhanuddin Muhtadi)于7月23日在YT频道上声称:“大多数或63.4%的公众同意或非常同意,下一任总统必须与佐科维总统履行一致所谓

政纲。”

根据IPI民调机构对三位总统候选人的民调显示,甘贾尔(Ganjar Pranowo)的支持率最高,约有39.5%的受访者则认为,甘贾尔能接续佐科维总统的建设纲领。其次是普拉波沃(Prabowo Subianto)的支持率多达33.2%,最后是阿

尼斯(Anis Baswedan)的支持率只有17.6%。

另一方面,IPI民调机构也发现有两件急事,须由佐科维总统尽快着手处理,第一件是基本日用品价格,第二件是工作岗位。

布哈努丁透露说,约有27.7%的受访者敦促佐科维总统尽快解决基本日

台湾佛教慈济基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA Tzu Chi INDONESIA

理想要高远宏观,  
脚步要踏实当下。

恭录自证严法师静思语

### Bagus Surgical Mask

Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

过滤率 ≥ 98%  
BFE ≥ 98%

3 Ply Masker

医用等级防护口罩  
长时间佩戴更加舒适

\*Sesuai Standarisasi YY 0469-2011  
Medical Surgical Masks  
& EN 14683:2019+AC:2019

國際日報官網  
https://guojiribao.com/

需品价格问题,约有21.2%的受访者也敦促佐科维总统立即解决就业机会或失业问题。

如悉,IPI民调机构发布了题为“年轻一代眼中的国家领导能力和选举动态”的调查结果,这是该机构从2023年6月20日至24日以抽样方式,向1220位受访者进行了面对面访谈,可信度达到95%,误差幅度仅达2.9%。

(Sm)

PT. BOZHIYUAN ANEKA INDONESIA  
SOUVENIR & GIFT PREMIUM

RUKO GRAHA BOULEVARD BLOK C05  
KELAPA GADING, JAKARTA UTARA 14240

www.bozhiyuan.co.id | @bozhiyuan\_id | 0821-1700-1700

金龙献瑞  
摇钱树  
龙年携手传福气